
◎アンケート回答者
計 男性 女性

1回 23 9 14
2回 0 0 0
3回 0 0 0
4回 0 0 0
合計 23 9 14

◎回答者年齢
50代以下 60代 70代 80代 無回答 合計

1回 3 2 12 6 0 23
2回 0 0 0 0 0 0
3回 0 0 0 0 0 0
4回 0 0 0 0 0 0
合計 3 2 12 6 0 23

１　ほっとサロンに参加しての感想
楽しかった 普通 つまらなかった 無回答 合計

1回 23 0 0 0 23
2回 0 0 0 0 0
3回 0 0 0 0 0
4回 0 0 0 0 0
合計 23 0 0 0 23

２　認知症についての講話
参考になった 普通 参考にならなかった 無回答 合計

1回 23 0 0 0 23
2回 0 0 0 0 0
3回 0 0 0 0 0
4回 0 0 0 0
合計 23 0 0 0 23

３　体操についての感想
楽しかった 普通 楽しくなかった 無回答 合計

1回 23 0 0 0 23
2回 0 0 0 0 0
3回 0 0 0 0 0
4回 0 0 0 0 0
合計 23 0 0 0 23

ほっとサロンアンケート結果
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４　今後、希望する内容
1回
18
18
3
6
1
0
46

５　近所付き合いの状況
地域 親しく交流 たまに立ち話 挨拶する程度 無回答 合計
1回 16 6 1 0 23
2回 0 0 0 0 0
3回 0 0 0 0 0
4回 0 0 0 0 0
合計 16 6 1 0 23

６　町内会に加入しているか
地域 加入している 加入していない 無回答 合計
1回 23 0 0 23
2回 0 0 0 0
3回 0 0 0 0
4回 0 0 0 0
合計 23 0 0 23

7　町内会に加入してよかったこと ※ここから下
1回
21
19
11
14
7
11
12
1
0
83

8　町内会に加入して大変だったこと
1回
12
6
4
9
14
1
3
46

【その他】
・いろいろ

9　（町内会に加入していない方）不安を感じたこと
1回

0
0
0
0
0
0合計

5.その他

1.地域の情報を知ることができない

2.災害時の対応が心配
3.ごみステーション利用の可否
4.不安を感じたことはない

1.健康に関する講話
2.健康体操
3.カラオケ
4.音楽・映画鑑賞
5.その他
6.無回答

合計

1.近所の人との交流ができる
2.地域の必要な情報を知ることができる

3.災害時の不安に備えることができる

4.ごみステーションを利用できる
5.住んでいる地域がきれいである

6.防犯灯があって安心できる

合計

7.声かけをしてもらえる
8.その他
9.特にない

合計

5.役員の仕事
6.その他
7.大変なことはない

1.行事の準備・開催
2.町内会の集金
3.新規会員へのこえかけ
4.役員の選出
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10　地域住民が参加するイベントで必要だと思う活動
1回
19
14
11
7
13
7
13
8
2
0
94

【その他】
・いろいろ
・公園の掃除、草取り

11　日常生活で不自由と感じていること
1回

7
6
3
1
1
1
0
0
1
6
7
33

12　困り事がある時に相談している人
1回
19
3
5
5
2
4
10
0
0
0
48合計

7.地域包括支援センターやケアマネジャー

8.デイサービス等の施設やNPO
9.その他
10.無回答

2.親族
3.友人
4.近所の人
5.町内会や地区社協役員
6.民生委員や福祉委員

11.無回答
合計

10.災害時の手助け

1.家族

5.ごみ出し
6.掃除
7.選択
8.外出
9.話し相手や相談相手

1.草取り
2.雪かき
3.買い物
4.食事づくり

8.研修・講話
9.その他
10.無回答

合計

3.敬老会
4.学区民運動会
5.ごみステーション管理
6.防犯パトロール
7.見守り活動

1.住民同士の交流イベント
2.防災訓練
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